



В Кунгуре проводится доследственная проверка по факту гибели подростка в реке Ирень

19 августа 2017 года в дневное время в Кунгурский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Пермскому краю поступило сообщение об обнаружении в реке Ирень недалеко от дома № 2 по улице Набережная села Троицк Кунгурского района тела подростка. По данному факту в Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для точного выяснения причины смерти юноши. Осмотрено место происшествия, опрошен очевидец и свидетели. Проводятся другие проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято основанное на законе процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1158025>